

## 古都之行

芝罘区万华小学  
三年级四班 姜竣珩

今年寒假，我们全家去了向往已久的西安。历史上曾有十三个朝代在此建都，西安是名副其实的古都。

在西安，陕西历史博物馆和秦始皇帝陵博物院是必去的旅游景点。陕西历史博物馆被誉为“古都明珠，华夏宝库”。馆内收藏的文物完美地呈现了周、秦、汉、隋、唐等朝代的历史变迁。丰富的馆藏展现了陕西独特的文化风貌，让我感受到陕西地区历史文化的灿烂。

让我最为惊叹的是秦始皇帝陵博物院。它位于陕西省西安市临潼区，由秦始皇兵马俑博物馆和秦始皇陵遗址公园组成。秦始皇陵兵马俑被誉为“世界第八大奇迹”，它们整齐地站立在坑洞中，身材样貌各有不同，不禁让我感叹古代工匠的智慧。看着一个个陶俑，我仿佛被它们带到了两千多年前的沙场，听到了震耳的战鼓声、马蹄声、厮杀声，看到了漫天黄沙、万马奔腾的场景。

秦始皇帝陵博物院目前对外开放的只有一至三号坑，更多更神奇的地下宝藏正等着我们这一代人去挖掘探索。正所谓“少年强则国强”，我们一定要好好学习，学会本领，让我们的祖国更加繁荣昌盛。

## 我给椅子“修修脚”

芝罘区军民小学  
五年级一班 吕奕璇

一天，我发现我的椅子“脚”脏了，于是，化身“修脚师傅”，开始忙碌起来。

首先，我用湿巾把“脚”上的浮灰擦掉。然后，我拿出“修脚刀”——三角板，清理“脚”凹槽里的脏东西。突然，我看到了一块污垢。我使劲地擦了几下也没擦干净，才发现这个“顽固分子”是一块口香糖。“这能难倒我‘吕师傅’？”我一边嘀咕着，一边往口香糖上倒了一点水。等到口香糖软化后，我轻轻松松地把它除掉了。此时，我不禁心疼起椅子：它默默无闻地为我提供舒适与方便，我难道不应该好好地爱惜它吗？想着想着，我使用湿巾把椅子的上上下下都仔细地擦拭了一遍。

在我的努力下，椅子变得焕然一新，我开心极了。

## 《热辣滚烫》观后感

芝罘区南山路小学三年级三班 解荣迪  
指导教师 董雪梅

大年初二，我们全家一起去看了一部非常火的贺岁片——《热辣滚烫》。

影片一开始，镜头里就伸出一只胖胖的大脚丫。我马上对妈妈说：“这一定是贾玲的脚！”果不其然，随着镜头慢慢上移，我看到片中女主角乐莹（贾玲扮演）从沙发上站了起来。随着影片的播放，我看到了乐莹在生活中遇到的各种不愉快，她痛定思痛，开始改变生活方式。在电影中，乐莹告诉

我们，人总要赢一次。她在拳击训练中不断地挑战自己，并参加了一场拳击赛。在影片的最后部分，我看到了乐莹的扮演者贾玲的“减肥日记”，一天一天，一点一点，贾玲成功实现了蜕变，她瘦了100斤！

通过这部电影，我明白了只要有勇气，就一定能够克服困难，实现自己的梦想。我要为自己加油鼓劲，从现在开始，向贾玲学习，不断努力，实现梦想，加油！

## 绝活

烟台市芝罘中学2021级11班 刘津瑞  
指导教师 王明丽

北风萧萧，我透过窗户向着不远处的小广场望去，看到了一个熟悉的身影。我的目光顿时被他牢牢地吸引住了——他就是我的姥爷。

姥爷今年70多岁了，身子骨依然十分硬朗。他从60多岁就开始练习飞叉，至今已学有所成。为了练成这门技艺，他曾只身前往北京拜师学艺。我十分佩服姥爷，只要一放寒暑假，便迫不及待地要和姥爷一起上山练功。

记得去年冬天，雪下得很大，姥爷身着红衣，站在雪地中央。只见他

手掌轻轻一挥，那杆飞叉就翻滚起来，如同在雪中起舞一般。姥爷的身影辗转腾挪，飞叉如飞龙一般，在姥爷身上来回游走，上面挂着的环形铁片一直叮当作响。至高潮之处，那叉冲天而上，然后又开始急速下落。在坠落的瞬间被姥爷一把接住……我不禁连连拍手叫好。

绝活的练成，绝非一朝一夕之事，是姥爷四处奔波拜师，坚持不懈的结果。此时，窗外的景象和我记忆中那些刻苦训练的身影重叠。不知不觉间，我的眼眶湿润了……

## 美丽的家乡

芝罘区潇翔小学二年级三班 邱天

我的家乡烟台，是一座美丽的海滨城市。

我的家乡四季分明，景色优美。有的人喜欢家乡的春天，到处生机勃勃、绚丽多彩；有的人喜欢家乡的秋天，到处硕果累累、瓜果飘香；有的人喜欢家乡的冬天，到处银装素裹、美轮美奂，而我最喜欢的是家乡的夏天。

夏天，我最喜欢去的是海边。人们有的在捡拾贝壳，有的在沙滩

上嬉戏，有的在堆城堡，有的在洗海澡……到处充满了欢声笑语。我赤着脚走在沙滩上，脚下软软的、暖暖的，舒服极了。不一会儿，我穿上泳衣，套上游泳圈，扑进大海的怀抱里，高兴地和海浪嬉戏。玩累了，我便会躺在沙滩上，享受着阳光，看着无边无际的大海，顿觉心旷神怡。

我的家乡是个好地方，我爱我的家乡！欢迎大家来玩哦！

## 春节

芝罘区葡萄山小学  
一年级八班 谭仁恺

过年了，过年了，我期盼已久的春节终于到来了。我穿上了最好看的新衣服，给长辈拜年，收到了圆鼓鼓的红包。看着他们慈祥的脸庞，我感到了浓浓的亲情。

辛苦了一年的大人纷纷走出家门，享受着假日的惬意时光，到处是一片祥和热闹的景象！

## 《拯救甜甜圈》观后感

芝罘区万华小学  
四年级二班 王晴

寒假，我在家观看了《拯救甜甜圈》这部电影。

它讲述了一对长得像甜甜圈的兄妹因为一场意外穿越到了现代城市，在“时间花”的帮助下，兄妹联手小白狗和灭绝动物宝宝团，拯救濒临灭绝的族群菲拉萌的故事。

这部充满爱与挑战的电影，不仅丰富了我的知识，还让我学会了宽容与体谅。这真是一部好看又有意义的电影，大家快去看一看吧！

## 公 示

根据《新闻记者证管理办法》的文件要求，我单位已对申领记者证人员的资格进行严格审核，现将我单位拟通过新闻记者证年度核验人员名单进行公示。举报电话：0531-51775927，邮箱：sdx-chxwsc@163.com。

拟通过新闻记者证年度核验人员名单：邹春霞、郑昕、赵玲建、赵立群、赵加锋、赵蓓蓓、张晋、殷新、衣文萍、闫晓智、武峻平、魏琳、王玮、王伟、王鸿云、王道昌、滕新书、滕丽霞、孙琳、宋晓娜、庞见波、马跃、栾静超、刘彦波、刘岩、刘希恒、刘晋、刘洪涛、刘海玲、凌云鹏、李蕾、李德强、金海善、姜晓、纪殿国、董健、董方义、初阳。

今晨六点  
2024年2月23日



讲文明 树新风 | 公益广告

# 少些“碳”息 才能畅意呼吸



烟台市融媒体中心